

■ Uvodnik

U vremenima (ne)prilika koje donose sve više neizvjesnosti i sve više zamagljuju predvidivost, nužnost razumnog osiguranja rizika sve je očitija. Očekivana predvidivost, temeljena na tolikim neizbježnim i varijabilnim čimbenicima, danas sve više prerasta u neizvjesnost sa sve više pitanja i sve manje odgovora, osobito onih uvjerljivih i učinkovitih. U izgradnji i učvršćenju društvene stabilnosti, znatna je i neizbježna uloga svake pojedinačne sigurnosti, od one osobne i obiteljske sigurnosti, do sigurnosti tvrtki, ustanova, zajednica, okoliša itd. Poslovna a možda još i više ona društvena uloga osiguranja sve je očitija. Paradoksalno je ali istinito da ta uloga osiguranja do izražaja više dolazi u vremenima društvene stabilnosti i gospodarskoga rasta nego u vremenu kriza kada osiguranje ima izrazitu anti kriznu ulogu.

Oduvijek negujemo izvrsnost, u svom poslu želimo biti najbolji i u društvu s najboljima iz drugih gospodarskih područja. Važno je i poticajno isticati uspješne gospodarske poduhvate, odati priznanje gospodarstvenicima koji su se istaknuli svojim postignućima. Time ne samo da se nagrađuju uspješni pojedinci nego se i drugi pozivaju i motiviraju da u svom poslu budu bolji, da teže izvrsnosti. Takva nastojanja uvijek treba podržavati.

Stoga je važno, dapače presudno, da društva na krizna kretanja odgovore izvrsnošću i inovativnošću. Tko se ne razvija taj stagnira i zaostaje, ostaje bez konkurentne sposobnosti, u konačnici gubi i tržišne pozicije. Svoju ćemo poslovnu i društvenu funkciju uspješno ostvarivati samo ako smo inovativni i razvijamo se i kao pojedinci, kao tvrtke i ustanove, kao zajednica. Osiguranje je djelatnost koja pojedince, tvrtke, ustanove i zajednicu štiti od šokova izazvanih štetama koje uzrokuju nesretni događaji. Tu svoju temeljnu funkciju društva za osiguranje s uspjehom će ostvarivati samo kao društveno odgovorni poslovni subjekti, kao ulagači u gospodarstvo u kojemu djeluju i tako potiču gospodarski i društveni rast i napredak.

Časopis Osiguranje nastoji dati na znanstven i stručan pogled na pojedine teme i izazove s kojima se društva i čitava djelatnost susreću, davati utemeljene odgovore i pojašnjenja na pitanja koja se nameću u djelatnosti osiguranja. S tom namjerom i svrhom, suradnici i uredništvo pripremaju i sljedeći broj kojega objava se očekuje sredinom iduće, 2023. godine.

Damir Zorić